



MKC-508 1500W

Pistola ad aria calda / Hot Air Gun / Pistola a aire caliente

Cod. 545700306

Manuale / User manual / Manual de usuario



MKC-508 - Pistola ad aria calda

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

1. Collegare ad una fonte di alimentazione come specificato sul prodotto.
2. Non utilizzare se vi sono viti allentate. Sistemarle e mantenere sempre l'integrità del prodotto.
3. Tenere saldamente il prodotto quando lo si utilizza.
4. Non riappoggiare il prodotto sul supporto finché non si è fermato completamente.

UTILIZZO DEL PRODOTTO IN SICUREZZA

1. Non utilizzare la pistola ad aria calda come asciugacapelli.
2. Non utilizzare la pistola ad aria calda rivolta sul viso di persone o animali.
3. Non utilizzare il dispositivo vicino a materiali infiammabili o gas.
4. Non coprire la bocca da cui esce l'aria calda.
5. Durante o subito dopo l'utilizzo del dispositivo, non toccare l'ugello di uscita, tenerlo asciutto, pulito e lontano da oli o gas.
6. Non utilizzare il prodotto sotto la pioggia.
7. Non inserire nulla nell'ugello caldo.
8. Non riporre se non dopo il raffreddamento.

SPECIFICHE

Potenza in ingresso:	Bassa: 750W	Alta: 1500W
Temperatura:	Bassa: 180° C	Alta: 500° C
Portata aria:	Bassa: 450 l/min	

UTILIZZO

Leggere il manuale operativo prima dell'utilizzo.

Leggero e di semplice utilizzo.

Spegnere l'apparecchio prima di scollegare la spina dalla presa elettrica.

Quando si inizia l'utilizzo, attendere un minuto affinché raggiunga la temperatura desiderata.

Tenere la pistola sul suo supporto.

NOTA

1. Non utilizzare la pistola ad aria calda assieme al coltello da rimozione (in plastica).
2. Dopo l'utilizzo, pulire la vernice ad olio secca nell'ugello o sul coltello.
3. Utilizzare in ambienti aperti, poiché i vapori di vernice ad olio possono risultare nocivi.
4. Verificare che la pistola ad aria calda sia completamente fredda, prima di riporla.
5. Scollegare il prodotto dalla rete elettrica, quando non viene utilizzato.

AVVERTENZE

Verificare l'isolamento del cavo di alimentazione e sostituirlo se danneggiato.

Non utilizzare un cavo con isolamento difettoso per evitare il pericolo di scosse elettriche.

SMALTIMENTO

La presenza del simbolo del bidone barrato indica che:



- Questo apparecchio non è da considerarsi quale rifiuto urbano: il suo smaltimento deve pertanto essere effettuato mediante raccolta separata.
- Lo smaltimento effettuato in maniera non separata può costituire un potenziale danno per l'ambiente e per la salute. Tale prodotto può essere restituito al distributore all'atto dell'acquisto di un nuovo apparecchio.
- L'uso improprio dell'apparecchiatura o di parti di essa può costituire un potenziale pericolo per l'ambiente e per la salute. Lo smaltimento improprio dell'apparecchio costituisce condotta fraudolenta ed è soggetto a sanzioni da parte dell'Autorità di Pubblica Sicurezza.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini di età inferiore ai 36 mesi.

MKC-508 – Hot Air Gun

SAFETY OPERATION EXPLAIN

1. Please connect limited power as per signed voltage on the brand tool.
2. Forbid to use when any outside screwdriver is lost. If outside screwdriver is moved, please change them first and keep the accessory integrality anytime.
3. It must hold the tool when using the tool in the high.
4. Don't put the tool down before stop to run.

HOT AIR GUN SAFETY DEFEND

1. Don't use hot air gun as hair drier.
2. Don't use hot air gun straightly face the people and animals.
3. Don't use hot air gun beside the tinder and gas.
4. Don't backup or cover mouth where hot gas canes out.
5. When using hot air gun or just after using it, do not touch handle of muzzle hot air gun, it must keep dry, clean and far away from oil articles and gas.
6. Don't use hot air gun in the rain or darkly place.
7. Don't put anything into hot muzzle.
8. Hot air gun can be reserved after cooling.

SPECIFICATION

Input power:	Low: 750W	High: 1500W
Temperature:	Low: 180° C	High: 500° C
Wind measure:	Low: 450 l/min	

OPERATION WAY

Please know the operation way well before use.

This product is very light and easy to use.

Adjust temperature switches control the temperature.

Please put the controlled switches off before the plug push out from the socket.

When you begin to operate, please wait for one minute, if the high/low power switch heat you need.

This hot air gun attach stand.

NOTE

1. Do not use the hot air gun togheter with the chemical (plastic) drawknife.
2. Please clean off the dry oil paint in the muzzle or drawknife after using hot air gun.
3. Please use in the fresh air, because the oil paint's draffy could be poisonous.
4. Please confirm the temperature has been cooling completely when the hot air gun is stocked.
5. Do not connect the power when the hot air gun is not used.

WARNING

Check all extended insulation wire, please change wire immediately if attanited. Do not use the attained insulation wire, because it maybe harmed the health it touching them.

DISPOSAL OF THE UNIT

Correct Disposal of this product:



- This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU.
- To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.
- To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

MKC-508 - Pistola a aire caliente

INFORMACIONES SOBRE LA SEGURIDAD

1. Conectar a un manantial de alimentación como precisado sobre el producto.
2. No utilices si hay vides laxas. Arreglarle y siempre mantener la integridad del producto.
3. Tiernas firmemente en mano el producto cuando lo se utiliza.
4. No apoyes el producto sobre el soporte hasta que no se ha parado completamente.

EMPLEO DEL PRODUCTO EN SEGURIDAD

1. No utilices la pistola a aire caliente como secador.
2. No utilices la pistola a aire caliente revuelta sobre la cara de personas o animales.
3. No utilices el aparato cerca de materiales inflamables o gas.
4. No cubras la boca de que sale el aire caliente.
5. Durante o enseguida después del empleo del aparato, no toques la tobera de salida, tenerlo seco, limpio y lejos de aceitas o gas.
6. No utilices el producto bajo la lluvia.
7. No insertes nada en la tobera caliente.
8. No repongas la pistola si no después del enfriamiento.

ESPECIFICACIONES

Potencia en entrada:	Baja: 750W	Alta: 1500W
Temperatura:	Baja: 180° C	Alta: 500° C
Llevada aire:	Baja: 450 l/min	

EMPLEO

Leer el manual operativo antes del empleo.

Ligero y de simple empleo.

Apagar el aparato antes de desconectar la enchufe de la toma eléctrica.

Cuando se inicia el empleo, esperar un minuto para que alcance la temperatura.

Tiernas la pistola sobre su soporte.

NOTA

1. No utilices la pistola a aire caliente junto al cuchillo de eliminación (de plástico).
2. Después del empleo, limpiar el barniz a aceite seco en la tobera o sobre el cuchillo.
3. Utilizar en entornos abiertos, ya que los vapores de barniz a aceite puede ser nocivos.
4. Averiguar que la pistola a aire caliente esté completamente fría, antes de reponerla.
5. Desconectar el producto de la red eléctrica, cuando no es utilizado.

ADVERTENCIAS

Averiguar el aislamiento del cable de alimentación y reemplazarlo si perjudicara.

No utilices un cable con aislamiento defectuoso para evitar el peligro de descargas eléctricas.

ELIMINACIÓN DE LA UNIDAD

El símbolo del contenedor tachado indica que:



- Este aparato no debe ser considerado como un residuo urbano: por lo que su eliminación debe ser hecha por la recogida selectiva.
- La disposición de manera no separada puede ser un daño potencial para el medio ambiente y para la salud. Este producto puede ser devuelto al distribuidor al comprar un nuevo dispositivo.
- El uso inadecuado de los equipos o partes de ellos puede ser un peligro potencial para el medio ambiente y la salud humana. La eliminación inadecuada de la unidad es fraudulenta y es objeto de sanciones por parte de las autoridades.
- Mantener lejos de los niños menores de 36 meses.